

В диссертационный совет Д 900.006.11
при ФГАОУ ВО «Крымский федеральный
университет имени В.И. Вернадского»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы
Мараховской Инны Юрьевны
«Обеспечение конкурентоспособности научоёмких
предпринимательских структур», представленной на соискание учёной
степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством: экономика
предпринимательства

Диссертационная работа Мараховской Инны Юрьевны посвящена
обеспечению конкурентоспособности научоёмких предпринимательских
структур. Вызовы, стоящие перед современными российскими
предпринимательскими структурами, высокая значимость научоёмких
производств, определяют актуальность темы диссертационного
исследования.

Обеспечение конкурентоспособности научоёмких
предпринимательских структур должно опираться на комплексный
организационно-экономический инструментарий.

К базовым положениям диссертационного исследования, обладающих
элементами новизны, можно отнести: инструментарий оценки
конкурентоспособности научоёмких предпринимательских структур,
основанный на определении эксплуатационной и бизнес - эффективности
продукции у потребителей (стр. 11-12); механизм сбора и обработки
информации для оценки и управления конкурентоспособностью научоёмких
предпринимательских структур, разработанный в концепции жизненных
циклов (стр. 13-15); новую организационную модель обеспечения
конкурентоспособности научоёмких предпринимательских структур, в
которой осуществляется интенсификация связей как внутренних, так и
внешних, повышая уровень гибкости и мобильности предпринимательских
структур (стр. 16-17); механизм информационно-методического обеспечения
научоёмких предпринимательских структур, в основу которого положено
определение, сравнение и анализ показателей конкурентоспособности на
всех стадиях инновационного процесса, что обеспечивает устойчивость
предпринимательской деятельности (стр. 17-18).

Автореферат диссертации содержит выводы и результаты
исследования, подтверждающие целостность, завершённость и
законченность диссертационной работы. Положительной оценке подлежит

вывод о том, что все решения связанные с обеспечением конкурентоспособности научно-ёмких предпринимательских структур, в современных условиях, являются решениями инновационной деятельности.

Вместе с тем, в автореферате не определены возможности использования государственной поддержки научно-ёмких предпринимательских структур как одного из факторов внешней среды. Указанное замечание не снижает общей ценности работы, не влияет на главные теоретические и практические результаты исследования.

Считаем, что диссертация Мараховской Инны Юрьевны на тему «Обеспечение конкурентоспособности научно-ёмких предпринимательских структур», является научной квалификационной работой обладающей новизной и отвечающей требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к научно-квалификационным работам по специальности по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства, а автор диссертации Мараховская Инна Юрьевна заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук.

Профессор кафедры

«Менеджмент и бизнес-аналитика»

ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет»

доктор экономических наук, доцент

Намханова Маргарита Валентиновна

*Маргарита
Намханова*

20. 11. 2018.

Юридический адрес: 299053, г. Севастополь, ул. Университетская, 33

Почтовый адрес: 299053, г. Севастополь, ул. Университетская, 33

Телефон: +7-978-091-08-68

Адрес электронной почты: mv_namhanova@bk.ru

Подпись Намхановой Маргариты Валентиновны заверяю

Ученый секретарь ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет»

Сулайманова З.Р.

